Отчет о деятельности Центра «Мой бизнес» (Центра поддержки предпринимательства Костромской области) за 2023 год
- Организовано участие в 22-х международных специализированных выставках на территории РФ 96 субъектов малого и среднего предпринимательства  и 22 самозанятых граждан Костромской области:
· Международная выставка продуктов питания и напитков «Продэкспо» (г. Москва)

· Международная выставка «AQUATHERM MOSCOW» (г. Москва)

· Международная выставка мужской, женской, детской одежды, белья, свадебной моды и аксессуаров «CPM- Collection Premiére Moscow 2023 ВЕСНА» (г. Москва)

· Международная специализированная выставка строительных, отделочных материалов и технологий «RosBuild 2023»
· Международная выставка свадебной, вечерней моды и аксессуаров «Wedding Fashion Moscow»
·  Международная выставка, посвященная охоте, рыбалке, активному туризму и водному транспорту «Охота и рыболовство на Руси. Весна» (г. Москва)

· Международная выставка «Московское Боут Шоу» (г. Москва)
· Выставка-ярмарка народных художественных промыслов России «Ладья. Весенняя фантазия» (г. Москва)
· Международная выставка «Ингредиенты и добавки» (г. Москва)
· Международная специализированная выставка по аутсорсингу текстильной промышленности «Bee-together» (г. Москва)
· Международный военно-технический форум «АРМИЯ-2023» (Московская область)
· Международная выставка запчастей, автокомпонентов, оборудования и товаров для технического обслуживания автомобилей «MIMS Automobility Moscow» (г. Москва)
· Международная выставка, посвященная охоте, рыбалке, активному туризму и водному транспорту «Охота и рыболовство на Руси. Осень» (г. Москва)
· Международный форум-выставка по туризму «ОТДЫХ LEISURE 2023» (г. Москва)
· Международная выставка подарков, домашнего и праздничного декора «PRESENTICA 2023» (г. Москва)
· Международная выставка индустрии детских товаров «Мир Детства 2023» (г. Москва)

· Международная специализированная выставка «Реклама -2023» (г. Москва)

· Международная выставка-форум «INTERCHARM Professional 2023» (г. Москва)
· Международной выставка «Строим Дом» (г. Санкт-Петербург)
· Международная продовольственная выставка «Петерфуд 2023» (г. Санкт-Петербург)

· Международная выставка «Мебель, фурнитура и обивочные материалы» (г. Москва)
·  Международная специализированная выставка по аутсорсингу текстильной промышленности «BEE-TOGETHER.ru» (г. Москва)
· Выставка-ярмарка народных художественных промыслов России «Ладья. Зимняя Сказка-2023» (г. Москва).
  - Организовано участие 20 субъектов МСП в бизнес-миссии (г. Калининград и г. Нальчик респ. Кабардино-Балкария)
- Организовано содействие самозанятым гражданам и субъектам МСП в популяризации продукции в виде подачи заявки на получение промокода в целях проведения рекламной кампании Вконтакте, на маркетплейсах Ozon и «Ярмарка мастеров», изготовления печатных информационных и презентационных материалов, изготовления имиджевых видеороликов, имиджевых фотографий, аудио роликов, изготовления и размещения в СМИ информационного материала о деятельности и производимой продукции. Оказано 154 услуги субъектам МСП и самозанятым гражданам.
- Организовано содействие в регистрации товарных знаков субъектов МСП. Услуга оказана 54 субъектам МСП.
- Оказано содействие в оформлении сертификации (декларирования) производимой субъектами малого и среднего предпринимательства продукции (товаров). Услуга оказана 32 субъектам МСП.
- Организованы и проведены бесплатные вебинары, семинары, тренинги и мастер-классы для субъектов МСП, физических лиц, планирующих организовать собственный бизнес и самозанятых граждан на темы: «Обязательная маркировка товаров. Порядок работы и готовые решения», «Деловой этикет: офисный этикет, этикет общения, деловые подарки, дресс-код, имидж», «Новые маркетплейсы. Сравнительный анализ», «Личность руководителя. Управление собой и своими эмоциями», «Маркировка рекламы в Интернете», «Сближение противоположных позиций», «Маркировка пива, слабоалкогольных и безалкогольных напитков», «Соблюдение принципов пищевой безопасности ХАССП и их практическое применение», «Капсульное наращивание волос», «Формирование личного бренда с А.Барабашом», «Правовой режим совместной собственности супругов и его влияние на осуществление предпринимательской деятельности», «Эффективные деловые коммуникации», «Как с помощью PR-технологий решать любые проблемы в бизнесе и социальной сфере», «3-х шаговая модель усиления преимуществ», «Речевая импровизация: говорить легко в любой ситуации», «Мобильная видеосъемка», «режимы налогообложения», «Напыление бровей на минеральных пигментах с максимальным остатком …», «Выход из черного с сохранением качества волос», «Кинетический интеллект в переговорах. Как с помощью языка своего тела повысить эффективность коммуникации с клиентами, партнерами и сотрудниками», «Школа предпринимательства», «Азбука предпринимательства. Общее количество участников мероприятий составило порядка 600 участников.
- Организованы и проведены деловые игры, бизнес-квизы на темы, связанные с началом предпринимательской деятельности для учащейся молодежи и физических лиц, заинтересованных в создании собственного дела. Количество участников – 360 чел.

- Организован и проведен форум «Мой бизнес». Количество участников – более 100 человек.
- Оказаны консультационные услуги субъектам МСП по вопросам организации сертификации (декларирования) товаров, работ и услуг субъектам малого и среднего предпринимательства (в том числе международной), правового и финансового (бюджетирование, оптимизация налогообложения, бухгалтерские услуги, привлечение инвестиций и займов) сопровождения деятельности от профессиональных экспертов.
- Оказаны консультационные и информационные услуги субъектам МСП по направлениям деятельности центра «Мой бизнес», в том числе по результатам качественной и количественной оценки деятельности (скоринга), консультационные услуги по регистрации на цифровой платформе МСП.РФ.
